
Ministri Dačić i Lavrov o OEBS-u i Južnom toku
petak, 19. decembar 2014.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić boravi u poseti
Moskvi gde je danas razgovarao sa ministrom inostranih poslova Ruske Federacije Sergejem
Lavrovom. 
  
Tokom susreta razmenjena su mišljenja o situaciji u Ukrajini i angažmanu OEBS tim povodom.
Razmatrana su i druga pitanja sa dnevnog reda OEBS kao što su proces ''Helsinki+40'', panel
eminentnih ličnosti, aktivnosti specijalnih predstavnika predsedavajućeg OEBS zaduženih za
pitanja Pridnjestrovlja, Ženevskih pregovora i rad Minsk grupe.

Šef srpske dioplomatije je, govoreći o predstojećem predsedavanju Srbije OEBS-u, rekao da je
to prilika da se svetu pokaže kreativnost, pravednost i principijelnost.

Ministar inostranih poslova Rusije Sergej Lavrov ocenio je da je predsedavanje Srbije OEBS-u
veliki izazov, kao i da zvanični Beograd može da bude fer posrednik u rešavanju konflikata.
Lavrov je istakao da Moskva ne vrši pritisak na Srbiju i da su pokušaji da se tvrdi suprotno
politički nekorektni.

Takođe, ministri Dačić i Lavrov složili su se da bi sledeće godine OEBS mogao da organizuje
specijalnu manifestaciju povodom obeležavanja 70 godina od pobede u Drugom svetskom ratu.
Ministar Dačić istakao je da je izuzetno važno da se održi prekid vatre u Ukrajini s ciljem da se
do kraja realizuju sporazumi iz Minska i dođe do mirnog rešenja krize. On je dodao da će
sledećeg utorka posetiti Kijev gde će razgovarati sa ukrajinskim kolegom Pavelom Klimkinom.

Kada je u pitanju izgradnja "Južnog toka", ministar Dačić je naglasio da je Srbiji taj projekat
nophodan, jer garantuje energetsku bezbednost zemlje i da je Beograd razočaran zbog situacije
u vezi sa tim projektom. On je dodao i da predsednici dve države nastavljaju konsulatacije.
"Mi ćemo podržati razgovore u cilju pronalaženja mogućnosti, uslaglašenih sa EU, kako interesi
Srbije ne bi ostali po strani. Treba naći mogućnost za nastavak realizacije ovog, za Srbiju
strateški važnog projekta", podvukao je Dačić.
Ministar Lavrov rekao je da će se u okviru projekta za izgradnju gasovoda iz Rusije u Evropu
uzimati u obzir interesi Srbije.

Tokom današnje posete potpisan je i Sporazum o saradnji diplomatskih akademija dve zemlje.
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